## Einverständniserklärung des Mitglieds

zur Verwendung der persönlichen Daten für die Außendarstellung der SG Silbersee 08/TSV Winklarn unter Beachtung der Datenschutzgrundverordnung (DSGVO) (bei Minderjährigen der gesetzlichen Vertreter)

Daten des Spielers / der Spielerin / des Funktionärs:	
Vor- und Nachname, Geburtsdatum	
Freiwillige Angabe: Anschrift (Straße, Hausnummer, PLZ, Ort)	
1. Hinweise zur Notwendigkeit der Verwendung von Fotos u	und persönlichen Daten
Die SG Silbersee 08/ TSV Winklarn möchte im Interesse als Spestmöglich wie aktuell über Neuigkeiten zu Spieler- und Spi Punktspielen, Spielberichten, Veranstaltungen, sowie über dwerden Berichte und Veröffentlichungen auf verschiedenste	elerinnen, Funktionären, Freundschafts- und as allgemeine Vereinsleben informieren. Hierzu
2. Nutzung von Fotos und persönlichen Daten	
Die SG Silbersee 08/ TSV Winklarn unterhält bzw. benutzt u.	a. folgende Seiten:
* Internetauftritt einer eigenen Webseite unter www.sg-silbe * Internetauftritt/Spielberichte beim Bayerischen Fußball Ve * Internetauftritt/Spielberichte über das Fußballportal www. * Eigene Fanseiten bei Facebook * Verlinkungen über Google * Sonstige Vereinspublikationen	rband unter <u>www.bfv.de</u>
Auf den vorgenannten Plattformen werden die Fotos und pe Aufstellungen, Veranstaltungen, sowie für das allgemeine Ve Daten werden in diesem Zusammenhang publiziert: Vorname Nationalität, Spiel- bzw. Wettkampfergebnis und Bilanz (Rang Fotos, an denen die SG Silbersee 08/TSV Winklarn die Rechte	ereinsleben verwendet. Folgende persönliche e und Nachname, Geschlecht, Geburtsdatum, gliste), Verein, Mannschaft. Des Weiteren können
3. Datenschutz	
Der Spieler / die Spielerin / der Funktionär (im Fall von Minde hiermit ausdrücklich mit Zustimmung ein, dass Fotos und per Winklarn mit deren Fusionsvereinen FC Treffelstein e. V. und und Plattformen im Sinne des Vereinslebens und zur Außend	rsönliche Daten durch die SG Silbersee 08/TSV SV Tiefenbach e. V. auf den vorgenannten Seiten
Eine Übersicht über die der SG Silbersee 08/TSV Winklarn zu www.sg-silbersee08.de/datenschutz bzw. www.tsvwinklarn.d	
Ort, Datum	Unterschrift des Spielers/der Spielerin/des

Funktionär bzw. beider gesetzlicher Vertreter